DELITELNOST — PRIKLADY

1. Urcete mnoziny vSech délitelt ¢isel 60, 126 a 330.
2. Urcete prvociselné rozklady &isel 60, 126 a 330.

3. Urcete nejvétsiho spolecného délitele Cisel 60 a 126 jednak pomoci prvociselného rozkladu, jednak pomoci Euk-
leidova algoritmu.

4. Urcete nejvétsiho spolecného délitele ¢isel 126 a 330 pomoci Eukleidova algoritmu.
5. Urcete nejvétsiho spolecného délitele ¢isel 60, 126 a 330.
6. UrcCete nejmensi spolecny ndsobek ¢isel:

(a) 60 a 126;
(b) 60 a 330;
(c) 126 a 330;
(d) 60, 126 a 330.
7. Ovéite, 7e D(60; 126) - n(60; 126) = 60 - 126.!
8. Najdéte nejvétsi dvojciferné Cislo, které neni soudélné s cislem 60.

9. NapiSte vSechny ndsobky &isla 163, které leZi mezi Cisly 15000 a 16 000, vite-li, Ze ¢islo 14 996 je ndsobek 163.
(Ulohu feste bez kalkulacky.)

'Obecné plati pro kazda dvé piirozend &isla a, b, Ze D(a; b) - n(a; b) = ab. Tento vztah si miiZete snadno zdévodnit.



